

# Сегодня — День Конституции СССР

ПРОЛЕТАРИ ВСЕХ СТРАН, СОДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 44-8

1973 год

ДЕКАБРЬ

5

СРЕДА

№ 194 (8610)

Цена 2 коп.

## Годовой выполнен

Коллектив ремонтно-электротехнического управления города выполнял годовую план работ к 1 декабря в объеме 1050 тысяч рублей. До 1 января 1974 года дополнительно будет освоено 65 тысяч рублей. Особенно хорошо по трудился коллектив прорабского участка, руководимый В. П. Скворцовым и прорабом А. И. Власовой, выполнив годовую план в объеме 348 тысяч рублей к 1 декабря при хорошем качестве работ. Отличных результатов добиваются бригады, возглавляемые А. Д. Зайцевым, Н. В. Бусаровым, Г. Ф. Сорочкиным, М. И. Вильковым.

Г. КОМАРОВА, инженер-электрик.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

## ПЛАН ЗАВЕРШЕН

29 ноября 1973 года надолго останется в памяти коллектива смены № 2 плавильного отдела кварцевого цеха завода им. Дзержинского. В этот день вкалывал работка с большим энтузиазмом. Дело в том, что в этот день досрочно выполнен план ноября, а 25 ноября был завершен годовая план производственного года в целом.

От больших трудовых побед достигнуты прежде всего за счет правильной организации труда, постоянного совершенствования методов работы, которые трудящиеся с большим подъемом, охотно списываются с новыми и вспомогательными материалами. На протяжении всего года коллектив не имел случаев нарушения как трудовой, так и производственной дисциплины. Хочется отметить трудящихся: бригадира — Николаева: Г. И. Свиридова, Н. В. Кауринина, А. И. Стрельникова, А. А. Орлова, В. В. Юстерины, А. В. Кравцова, которых в настоящее время трудится в смене 1973 года. А речники изварочных туров Н. Е. Свиридова завершили свое пятилетнее задание и сейчас трудятся в смене 1976 года. Своей трудовой победой коллектив обязан и комбинаторам О. Г. Ветловской и Т. Русановой, которые быстро провозматывали приемку продукции, помогая во всем друг другу, не давая пока при приеме.

С 28 ноября смена трудится в смене 1974 года. До конца производственного года плавильный коллектив сменой выработает дополнительно к плану продукции на сумму около 60 тысяч рублей.

А. БАХВАЛОВ, сменный мастер.



## ВСЕНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК

Со словами чувства гордости советский народ отмечает День Конституции СССР. В Основном законе Страны Советов закреплены великие завоевания нашего народа, впервые в мире построенного социалистического общества, воплощенного принципом социалистической демократии. Экономическое, социальное и политическое расширение народных масс, братство народов Союза ССР, равноправие людей труда, их всестороннее развитие провозглашены и гарантированы Конституцией СССР.

Славней путь борьбы и побед нашего народа неразрывно связан с развитием социалистической демократии, а активное участие миллионов народных масс в решении задач экономической, политической и культурной жизни страны, Коммунистическая партия, претворяя в жизнь ленинские заветы, прокладывает путь к тому, чтобы наша социалистическая демократия достигла

высокого уровня, чтобы каждый человек чувствовал себя гражданином в полном смысле этого слова, заинтересованным в общенародном деле и несущим за него свою долю ответственности. В июне 1973 года в составе Совета депутатов трудящихся избрано 2.180.086 депутатов. Среди депутатов 862987 коммунистов (40,9 процента), 1230000 беспартийных (56,1 процента), чужаков — 1154006 (52,6 процента), женщины — 1038000 (47,4 процента), 802736 рабочих, или 39,3 процента, 613728 колхозников, или 28 процента.

В Верховном Совете СССР восьмого созыва избрано 1517 депутатов. В числе депутатов — 481 рабочий, или 31,7 процента, 282 колхозника, или 18,6 процента, коммунистов — 72,9 процента.

Разностороннее участие рабочих, колхозников, интеллигенции в государственном строительстве, партии неизменно повышает роль и авторитет профсоюзной, ленинской организации и других общественных организаций. Профсоюз или объединяет более 90 миллионов человек.

Около шести миллионов рабочих и служащих участвуют в управлении производством через 159 тысяч производственных советов. Ленинский комсомолец, объединяющий в своих рядах 31 миллион молодежи и детей, молодежи, добровольцев спортивные и оборонные общества, творческие союзы, трудовые коллективы, рабочие собрания — все это реальные пути совершенствования социалистической демократии, характерные для развитого социалистического общества.

Большим историческим событием в жизни Советского Союза явится принятие разработанной новой Конституции СССР. Она будет знаменовать собой важный этап в развитии социалистической демократии. За годы, прошедшие со времени принятия Конституции 1936 года, в развитии нашего общества, в мировом развитии произошли принципиальные изменения. В нашей стране под руководством партии совершенствовались трудом советских людей построенные социалистические общества. Укрепился международное положение Советского Союза. Это отразилось в новой Конституции СССР. Она позволяет советским людям и всему миру лучше осмыслить наши достижения, познать истоки гражданского общества, более четко представить перспектив развития советского социалистического общества, лучшего и коммунизму. Неисчерпаемы творческие силы народолюбивости, и весь мир воочию видит его замечательные плоды.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

13 декабря 1973 года в 12 часов дня в помещении красного уголка завода теплоэнергетики собирается 4-я сессия Гусь-Хрустальского районного Совета депутатов трудящихся (четырнадцатого созыва) по повестки дня:

Отчет о работе исполкома райсовета за 1973 год.

Докладывает председатель исполкома райсовета тов. Хохлов В. П.

На сессии приглашаются депутаты районного Совета, депутаты областного Совета, проживающие в районе, председатели сельских и поселковых Советов, председатели колхозов, директора совхозов, руководители предприятий и организаций.

ИСПОЛКОМ РАЙСОВЕТА.

## ЗАКОН, ВОПЛОТЯЮЩИЙ МЕТЧЫ

Закон страны моей  
Зову законом страны.  
В нем камчат строга,  
Моя дорога.  
Немудрен он!  
Он для  
Самостоя властв,  
И жить ему  
Несчастные зван!  
Он с сердцем каждого  
Непросто нитью  
связан.  
Он благороден,  
Прям и справедлив,  
Самой же жизни  
Первостепен базис.  
Он ленинским правдом  
Красен.

Этот закон —  
Венец наших свершений,  
Мы им, как солнцем,  
Все озарим.  
И лучшие мечты  
Людей всех поволим  
В законе основном  
Воплощаем.  
Права великие  
Законом этим даны.  
На отдых,  
На учебу и на труд,  
И на отдых,  
Перекривая планы,  
Чтоб к коммунизму  
Продолжить маршрут.

Н. ОРЛОВ.

Геннадью Дубову, которого мы видим на нашем снимке, всего двадцать четыре года. Но, несмотря на свою молодость, он пользуется большим уважением в коллективе Мелитовского торфоразработчика. Второй раз выдвигает Геннадий депутатом районного Совета депутатов трудящихся. Такое высокое доверие Г. Дубов заслужил умным трудом и чуткостью к людям. А работает Геннадий бригадиром сложнейшей бригады на третьем производственном участке. На предвыборные пришел сразу же после окончания школы. Сначала был учеником слесаря. Затем здесь же изучился на трактористе. Трудовым коллективом на ступе торфа. И вот уже три сезона работает на машинисте УИПФ, возглавляет бригаду. В 1971 году Геннадий принят в ряды Коммунистической партии.

Хороших трудовых показателей добился Г. Дубов в нынешнем сезоне заботы торфа: при плане 6255 тонн торфа он убрал 8500 тонн и в настоящее время передовой механизатор занимается продвинутой технологией обработки и повою сезону.

Фото А. Курцова.

## ВСТРЕЧА С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

В средней школе № 15 состоялась встреча избирателей с депутатом областного Совета, первым секретарем горкома КПСС В. П. Толстовым. Виктор Павлович рассказал о деятельности областного, выслушал вопросы и ответил на них в ту же минуту.

В. П. Толстов ответил на вопросы избирателей, касавшиеся жилищного строительства, благоустройства Гусь-Хрустальского, работы авториспортов.

И. НИКОЛАЕВ.

## С ЛЮБОВЬЮ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛА

Новым трудовым успехом отличился коллектив Института совхозных трудовых районов. Из 108,2 процента выполнен годовая план и дополнительное задание на продажу грунтовой мясы. На принятые пункты доставлено мяса на 334 центнера

больше пришлогоднего. Наибольший прирост к уровню прошлого года — два склада «Дружба», «Гусьинский», «Воскресный», «Сельский», «Рассвет», «Большая» (+40 лет Октября). План и дополнительное задание на продажу мясной выпол-

нены на 105,4 процента, стало еще больше пришлогоднего — 1730 тонн.

Больше других закрепили успехи продавцы мясной колбасы «Рассвет» (+2676 центнеров), «Большая» (+1643 центнера), «Бурстинский» (+1152 центн.).



# Без отрыва от производства

В рамках XXIV съезда КПСС укреплению на местном уровне последовательного повышения уровня образования и квалификации специалистов. Для этого предусмотрено заключить в течение пятилетия ряд договоров по всеобщему среднему образованию. На стекольном заводе Дзержинского планируют проводить работу по развитию образования, направленного, чтобы все молодые балла склеивали учебно-подъемы своей технической грамотности в техникумах, институтах, в кружках профессиональной подготовки.

На предприятии созданы специальные условия для молодежи. Ежедневно на заводе действует вечерняя школа, учебно-воспитательный пункт РАУИИ. Только за последние 12 лет без отрыва от производства получены среднее образование здесь 623 человека, 269 стекольников получили на этот предмет премии дипломов отличия, а 184 стали инженерами.

Первостепенное значение у нас придается технической подготовке молодежи. Только за 10 месяцев прошлого года вступило в производственный процесс 188 молодых рабочих. Большинство из них получили профессиональные знания, навыки, приобретая их в вечерних школах, техникумах, университетах, на предприятиях. Обучение ведут у нас опытные специалисты, хорошо знающие дело мастера по производству стекла, техники, инженеры. Уже сейчас 89 учеников заняты обучением по различным специальностям. За каждым из них закреплен инструктор высшего ранга.

В настоящее время на заводе работает около 200 молодых рабочих на условиях среднего образования. С ними мы ведем беседы, разъясняем им, куда им предстоит пойти в будущем году. Некоторые юноши поступят в школу, чтобы получить среднее образование.

С вводом инженерного корпуса высвободится старое здание заводоуправления, где предполагается разместить школу молодых инженеров, отвести под кабинеты техникума. Это позволит создать лучшие условия для учащихся, педагогов, позволит нам планировать повысить уровень знания молодых рабочих.

**С. САВИН,**  
заместитель директора  
стекольного завода  
Дзержинского.

В БОРЬБЕ за новую жизнь самой большой и светлой мечтой народа Наряду с духом и хлебом, землей и воле была мечта о грамотности, школе, равном праве на образование для всех людей без исключения, независимости от национальности, пола и других ограничительных цензов прошлого мира.

Как известно, неизлечимой основой советского законодательства в области народного просвещения является установленное Конституцией СССР право граждан на образование. В условиях равного социализма по-вышему требуются и в культурному и образовательному уровню всех членов общества.

Чтобы сопоставить два разных времени, обычно подбирают ряд фактов на основе публикации «Прежде» и «Потом». В соответствии с этим хочется сказать, что

# Искусство входит в жизнь

до революции в нашем городе и речь не могла идти об обучении детей рабочих музыке. А теперь детская музыкальная школа имеет прекрасное здание, большой состав преподавателей, в ней обучаются около 300 детей.

Когда искусство становится, по ленинскому слову, достоянием всего народа, оно входит в жизнь, в быт людей настолько глубоко, что мы подчас перестаем думать о том, откуда, этой живой приметой коммунизма. А между тем, выходя из действительности все шире и глубже, искусство формирует облик советского человека.

Жанр выпускников детской музыкальной школы 69 продолжает обучаться профессионально в музыкальных училищах и консерваторских стенах. Наши дети имеют возможность встретиться с выдающимися мастерами советского исполнительского искусства. Недавно состоялся концерт заслуженного артиста РСФСР профессора Московской консерватории Льва Власенко. Это был удивительный вечер. Выступлений и слушателю были взаимно спорными.

В нашей стране созданы все условия для максимального вовлечения в мир музыки все новых и новых ребят, для улучшения всего дела эстетического воспитания детей.

**И. НАСАНОВА,** депутат горсовета.

# Творческий поиск

Техническое совершенствование производства и организации труда, как главные средства повышения эффективности производства, используются коллективом Планынского лесопилки Ленинградского лесхоза. В его ряды выросло немало людей пытливых мысли, творчески новых людей, которые находят конкретные пути улучшения работы и вносят в нее.

В числе активных работников лесопилки есть и мастера, и новаторы. Это такие товарищи, как кандидат педагогического наук Юриева-Брандта Елена, комсомолец, первый мастер лесозаготовочной и сплавочной тракторной В. К. Удальцова, слесарь нижнего класса, член КПС С. И. Милославский, комсомолец, первый мастер лесозаготовочной станции Удальцова — организатор внепланового строительства конструкторского бюро тракторов ТДТ-40 и много других новаторов, которые дают предприятию большой толчок ускорения развития.

Спасаром Макаровым процессом успешного улучшения в технологическом процессе по выпуску из отходов древесины пилюгатурной дровишки, что дает предприятию большой экономический эффект. На 10 процентов сокращаются производственные отходы, улучшается качество выпускаемой продукции. Среди других работников лесопилки — комсомолец, первый мастер лесозаготовочной станции И. Анкиев, В. Гордан и другие.

Творческий поиск первоочередными задачами является развитие творчества, улучшение условий работы на борьбу за дальнейшее повышение производительности труда. Широное совершенствование охватывает все участки лесопилки. Большой значимостью курса на повышение выпуска качественной древесины дает положительный результат. Все в больших размерах потребители получают продукцию хорошего качества.

**П. ЛАРОВ,**  
рабочий.

У нас есть план, где каждый молодой человек имеет среднее образование. В числе плановых мероприятий — контроль, тех контролирование приборов, а в целях стандартизации оборудования, сантехнической, ремонтно-механической почти все молодые рабочие повышают квалификацию в школе, техникуме, институте. Для учащихся молодежи на предприятии создаются условия, позволяющие без отрыва от производства получать аттестат зрелости или диплом. В данный момент в нескольких институтах учится 154 студента, семь человек — в вечерних школах, 48 рабочих учится в техникуме.

С февраля 1972 года на предстоящий период на заводе проводится смот «Нашему молодому труженику — среднему образованию». Созданная комиссия по вовлечению молодежи в школу, техникум, институт и техникум, а также в вечернюю школу, имеет в своем составе заместителя директора завода и депутатов с помощью этой комиссии комиссия приступила к «вечеру», чтобы улучшить эту среднее образование. Работники отдела кадров, руководители цехов совместно с учителями школы провели беседы с каждым человеком в возрасте до 20 лет, разъяснили людям значение повышения уровня знаний в условиях бурно развивающегося технического прогресса.

## В странах капитализма

# ПРОБЛЕМЫ ГОРОДОВ-ГИГАНТОВ

Более 10 лет назад экономическое правительство утвердило так называемую программу экономического развития. Из этой программы вытекало, что в будущем должны быть разрешены проблемы перенаселенности городов, ликвидации разрыва между развитыми промышленными центрами и отсталыми сельскохозяйственными районами. Намечалась также создание в разных частях страны 10 новых промышленных центров.

Словом, на бумаге все выглядело очень хорошо и только. Но на деле вышло совсем иначе. Главным фактором — темпы экономического развития Японии. Программа уже безнадёжно устарела. Проблема перенаселенности городов и перенаселенности сельских районов — проблемы, которые стали между тем самым острым.

**МОСИА.** Опиши от отделов Всесоюзного научно-исследовательского, проектно-конструкторского и технологического института электротехнического оборудования (ВИНТЕО) разработаны всевозможные бытовые электротехнические изделия.

В 1970 году после трехлетних усилий была принята новая национальная программа научно-технического развития, рассчитанная до 1985 года. Ее авторами запланированы распределение, приоритетность по территории. При этом предусмотрено развитие внутренних авиалиний, строительство разветвленной сети спортивных сооружений и внедорожных дорог и дальнейшее строительство на семь так называемых «бронх», каждый из которых должен был развиваться вплоть до автономии.

Но... история программы не закончилась и три года назад, когда и в новой программе совершенно отсутствуют приоритетность, рассчитанные на пять лет «использовать». Это темпы ухудшения жилищных условий в стране, когда стали семимиллионными тысячи обитателей экономического развития. Устарела программа, число людей

на СПИНАХ: бытовые электротехнические изделия от отделов ВИНТЕО. Слева — электротехнический прибор для приготовления мюсли, мюсли и рыбных блинов. Справа — электротехнический прибор для приготовления мюсли и рыбных блинов.

характер приобрели загрязненность окружающей среды, экологические катастрофы и электротехника. Тогда совет экономическое планирование снова привнес в конце прошлого года на перспективу уже устаревшей лопой программы, и на свет появилось еще один документ — «Проблема гигантских городов».

Авторы подготовили три слайда на тему «Япония — Гигантских городов станут в 1985 году».

Сейчас первая (всеначальная) тенденция — тенденция развития пяти городов — тенденция по-прежнему бесконтрольного. В этом случае в трех главных городах Японии — Токио, Осаке, Нагоя — в которых имеется население в 1970 году соответственно 45890 тысяч человек, или 41 процента всего населения страны, число людей

в 1985 году возрастает до 6860 тысяч человек.

Сейчас второй этап (паллантический) изображен перспективу городского замедления роста городов-гигантов к 1985 году. Но в этом случае население их увеличится до 60,7 миллиона человек (49 процента населения страны). Авторы приходят к неутешительному выводу, что именно, особенно в Токио, будет практически параллельно: став катастрофической нехватки воды, земли, электричества, топлива, сырья, средств своих продуктов. Нынешний этап проблемы авиационной окружающей среды и ликвидации бытовых отходов.

Даже в сценарии по три (экономический), вступила тенденция экономического расширения промышленности и населения, констатируется, что в

Токио, Осаке, Нагоя и прилегающих им районах проживать на 10 миллионов больше, чем в 1970 году. Это в результате технического прогресса населения.

Третий этап называемый «Проблема гигантских городов» изображен тенденция замедления роста городов-гигантов к 1985 году. Но в этом случае население их увеличится до 60,7 миллиона человек (49 процента населения страны). Авторы приходят к неутешительному выводу, что именно, особенно в Токио, будет практически параллельно: став катастрофической нехватки воды, земли, электричества, топлива, сырья, средств своих продуктов. Нынешний этап проблемы авиационной окружающей среды и ликвидации бытовых отходов.

Словом, эти задачи нужно решать, чтобы никто не утратил своих городов. Но вальтерный этап планирования свидетельствует, что при сохранении или даже самых разумных планов и интересах монополий победой будет поражение.

**Ф. ВИНОГРОВ,**  
кандидат наук.

## Забота о человеке

В целях дальнейшего улучшения пенсионного обеспечения инвалидов из числа рабочих, служащих и военнослужащих, а также членов семей, потерявших кормильца, Совет Министров СССР разработал мероприятия по повышению размеров пенсий.

С 1 декабря 1973 года тем же в нашей стране повышены пенсии 600 семьям военнослужащих, потерявших кормильца. В год по 150 семей из числа военнослужащих, потерявших кормильца, начнут получать надбавку к пенсии.

А. ИВАНОВ.

## Интересная экскурсия

На днях 10 человек профессора микроминералы выехали в экспедицию в загородную экскурсию в Ленинград. В городе Ленина они осмотрели Русский музей, Пушкинский музей мемориальных экспозиций, побывали в Петропавловской крепости. Исключая само соборное, в Эрмитаже и других интересных местах города Ленинграда.

В этой замечательной экскурсия участвовали бригадир колхозного производ-

ства Мария Приторинская, рабочие микроминералов завода Грофов Леонова, Союз Штукатуров, рабочая инструктор Зашкина, Олещина, Кривоносова. Возглавлял экскурсию поведу главным механизатором В. С. Бенефом.

По возвращении в коллектив людей, побывавшие в городе Ленинград, рассказывают об их красочных впечатлениях и резольционных заслугах.

Г. КОЗЛОВ.

**НОВОСИБИРСКАЯ ОБЛАСТЬ.** Отличный профессиональный построения Бердский район завод турбинного предприятия. На берегу реки Берда в окрестности селения Сельманово промышленно-коммунальные здания, помещения для отдыха, земной сад. В профилактории есть водолечебный пункт, ангиогардер, кабинеты массажа, лечебной физкультуры, ультрафиолетовой и инфракрасной терапии.

Рациональное питание, профилактический массаж, чистый воздух благоприятно влияют на здоровье. В числе здравниц оборудован санно-купальный комплекс площадью в несколько тысяч квадратных метров.

НА СНИМКЕ: здание профилактория. Фото В. Лещинского (Фототехника ТАСС).

## СПОРТ

### БАСКЕТБОЛ

### ИГРЫ НАЧАЛИСЬ

1 декабря в спортивных залах всех школ города начались игры первичных групп по баскетболу среди учащихся в возрасте 10-14 лет. В соревнованиях участвуют 10 команд юниоров и 10 команд девушек, которые по круговой системе и определяют чемпионов.

В первом туре, который состоялся в субботу в спортивном зале школы № 8, встретились команды школьных баскетбольных команд школы № 15. У девочек победой со счетом 18:4 одержала команда школы № 15. У мальчиков победой овладели очень упорно, напряженно и красочно. Достойно сыграли и первыми половина закончилась со счетом 10:10. Счет во второй половине матча начался был равным, а ввем В. Храмов, забравший 15 мячей подряд, решил ход матча в пользу школы № 2.

В школе № 9 девочки олимпиады принимали баскетбольные школы № 13. Девочки школы № 9 выказали сильное баскетбольное мастерство. В 12 а. У юниоров сыграно было спортивное школы № 12 Мальчики школы № 15 сыграли в школе № 11, а девочки школы № 11 у юниоров школы № 13.

В воскресенье состоялось второй тур первичных групп, и опять борьба во всех встречах была очень напряженной и яркой. Только на 15 секунд по началу игры определялся победитель во встрече юниоров школы № 2 и школы № 8. Победа оказалась на стороне девочек школы № 2. У юниоров победила команда школы № 12. Мальчики школы № 15 выиграли у школы № 11, а девочки проиграли школам № 11. Девочки школы № 12 выиграли у школы № 10. Анализировать игры первых двух туров следует отметить, что все команды хорошо подготовлены и перспективны, но юниоры школы № 12, 15, 2 играют очень активно и технично, часто выходя сыграно и девичья. Этим заложить начало матчей школы № 16. Сопоставив два тура сопоставит 8 в 1 декабря. А. СУПАНОВ.

## Конкурсы

### КЛУБ ШАХМАТ

### Задание девятко

Воск.: Король—g3, ферзь—f3, слон—f7, конь—d4. Черные: Король—h7, ладья—f6, пешка—g5. Ход в чью пользу.

### РЕШЕНИЕ ВОСМОГКО ЗАДАНИЯ

Завершился борьба в первой половине нашего конкурса. Сегодня называли имена участников конкурса, которые продолжили борьбу востановив задание. Это Н. Иванов, С. Смирнов, Ю. Воронков, А. Иванов, Г. Зверев, В. Орлов, П. Тарасов, В. Кучин, В. Петров, А. Михалов (защитник), И. Дерзницкий, В. Рыбин, В. Шведков, В. Бобров, В. Антонов, А. Баланов, В. Марков, А. Писарев, С. Рыбаков.

### ЛИДУЕТ ГУСЬКОВ

26 шахматистов принимают участие в индивидуальном клубном турнире шахматного клуба. Турнирную таблицу возглавляет мастер алмазной игры Гуськов, опережая ближайшую команду на 3 шага.

### УВЕРЕННАЯ ПОБЕДА

28 ноября в клубе состоялось очередное заседание товарищеской встречи по настольной теннису. Гости-шахматисты были встречены всегда столь же тепло, как и Гусь-Хрустальный.

### ПОГОДА ДЕКАБРЯ

Белье и сверляющим ширине из земли декабря. Зариснувший декабрь так кончат, как кончат, говорят в народе.

Принята эта пора переживая. По сведениям гидрометеорологического центра, средняя температура воздуха будет выше средней январской — 6—9 градусов мороза.

В первой декаде постепенное повышение температуры воздуха: ночью от -12—-17 до -3,-3, днем от -5—-10 до -4,-1 градуса.

Во второй декаде ожидается дальнейшая температура воздуха: ночью от -2—7 до -12—17 градусов, днем от -4—1 до -3—10 градусов.

## Всероссийская олимпиада

Получением олимпиады по решению задач и выводов. Их предстоит до 15 января решить шесть задач, две из которых — трехходовая, 5 многоходовая и одна — пятиходовая. Проект задания и индивидуальных победителей лично конкурс Михаил Емельянов. Победители олимпиады будут награждены дипломами Всероссийской шахматной федерации.

Финалы. Е. м. присоединятся к примеру первого чемпионата: Басизову, Духову и Кошкину.

### ГЛАВ

Организатором является М. УХОБОВ.

### В. БЕЛЦОВ.

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ—ГОСТИНИЦА

Коллектив работников гостиницы «Меншерские зориз» успешно выполнит принятые социалистические обязательства. За третий квартал 1973 года он занял первое место, получив переходящее Красное знамя областного управления коммунального хозяйства. Хорошо потрудились все работники, но среди них есть лучшие. Это товарищи Михайлова, Титова, Струкова, Маткина, Юдина, Галаскова.

Коллектив борется за дальнейшее развитие коммунистического труда. И. КУДЯКОВ.

## НОВОГОДИНЯ ЛОТЕРЕЯ

На днях в клубе осуществилась интересная и полезная для людей лотерея. И особенно большим спросом пользуются новогодние выпуски. В этом году тираж будет продаваться в нашем областном центре 28—29 декабря.

Сумма новогоднего выпуска определяется в 30 миллионов рублей, сумма сумм выигранных составляет 18 миллионов рублей, или 60 процентов суммы выпущенных билетов.

На проведение тиража новогоднего могут пойти по Владимир, рассмотрены с своими приказами организации города и сразу же участие первые выигрышные номера.

В тираже выигрываются: 100 автомобилей «Жигули», 100 автомобилей «Москвич-122», 200 мотоциклов, пианино, телевизоры, холодильники, пушные платки, синтера мужские, одежда и другие ценные вещи.

Покупать новогодние билеты, Выиграть может быть хорошим новогодним подарком.

М. НАБИЦИНА, старший инструктор обкомхоза.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

## КИНО

**КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»** 5—6 декабря новый шедевр американского кинорежиссера ШАХ КОРЛЕВО БРИЛЛИАНТОВ.

Семь: 10:40 12:30 14:20, 16:10, 18, 19:50 21:30.

6 декабря на детском сеансе в 9 часов новый художественный фильм ПУТЕШЕСТВИЕ ЗА УЛЫБКУ.

**КИУМ ИМ ЛЕНИНА** 5 декабря начал показаться художественный фильм ГОЛУБИЙ ДИТЯ. Семь: 15, 17, 19, 21 час.

**КЛУБ СТЕНДА-ВЛАДИМИРА ИМ ЛЯРНИКОВОЙ** 5 декабря художественный фильм МИНОЛОГИИ. Семь: 15, 17, 19, 21 час.